 Варіант 1 № 1. Скриню переміщають по підлозі на 10 м, прикладаючи до неї горизонтальну силу 12 Н. Знайдіть роботу сили.
Варіант 2 № 1. Візок рівномірно переміщають уздовж коридору, прикладаючи до нього горизонтальну силу 25 Н. Яку роботу виконує сила тертя на шляху 3 м?




Варіант 1 № 6. Вантаж, підвішений на нитці, здійснює коливання (див. рисунок). На яких етапах руху кінетична енергія вантажу зменшуєтьсяя?
[image: image1.jpg]



Варіант 1 № 2. Висота ліфта над землею змінилася від 22 м до 5 м. Визначте масу ліфта, якщо сила тяжіння виконала роботу 100 кДж.
Варіант 2 № 2. Яка потужність двигуна, що виконує роботу 40 кДж за 2,5хв?
Варіант 1 № 3  Підіймальний  кран за 15 с піднімає  вантаж масою 1 т на висоту 14 м. Визначте потужність крана.
Варіант 2 № 3.. Автомобіль рухається зі швидкістю 72 км/год. Яка потужність його двигуна? Сила опору рухові дорівнює 1,7кН.

Варіант 1 № 4  На яку висоту треба підняти вантаж масою 20 кг, щоб його потенціальна енергія збільшилася на 130 Дж?

Варіант 2 № 4.. Камінь падає з висоти 30 м. Якої швидкості він набув би за відсутності опору повітря?

Варіант 1 № 5. М'яч підкинули вертикально вгору зі швидкістю 15 м/с. На яку висоту він піднявся б за відсутності опору повітря?
Варіант 2 № 5... М'яч, що рухався зі швидкістю 4 м/с, після удару об стінку відскочив зі швидкістю 2 м/с. На скільки відсотків зменшилася його кінетична енергія?



	А
	Б
	В
	Г

	Переміщення
від 1 до 2
і від 2 до 3
	Переміщення
від 1 до 2
і від 3 до 2
	Переміщення
від 2 до 1
і від 2 до 3
	Переміщення
від 2 до 1
і від 3 до 2


Варіант 2 № 6... У скільки разів збільшиться кінетична енергія тіла, якщо його швидкість збільшиться в 2 рази?

Варіант 1 № 7. Снаряд, що летить, і автомобіль, що рухається, мають однакову кінетичну енергію. Швидкість снаряда у 15 разів більша за швидкість автомобіля. У скільки разів маса автомобіля більша за масу снаряда?



Варіант 2 № 7... Яке  з  наведених тверджень  є   «золотим  правилом» механіки? --------------------------------------------------(
	Жоден прос​тий механізм не дає вигра​шу в силі
	Жоден прос​тий механізм не дає вигра​шу в перемі​щенні
	Жоден прос​тий механізм не дає вигра​шу в роботі
	Жоден прос​тий механізм не дає вигра​шу у швидко​сті


Варіант 1 № 8. Для піднімання вантажу масою 30 кг за допомогою простого механізму необхідно прикладати силу 12 Н. Яким може бути програш у переміщенні при викорис​танні цього механізму?
Варіант 2 № 8... Довжини плечей важеля відносяться як 1 : 8. Яка мінімальна сила необхідна, щоб підняти за допомогою цього важеля вантаж масою 40 кг?





